

вести района

Компенсация будет

С 1 июля 2016 года законом Тюменской области внесены изменения в части социальной поддержки отдельных категорий граждан по уплате взносов на капитальный ремонт лицам, достигшим 70-летнего возраста.

По банку данных межрайонного управления соцзащиты населения в Тобольском районе под этот закон подпадают 12 человек 70 лет и старше и три человека 80 лет. Выплата им будет осуществляться через ТРИЦ. Документы туда уже переданы.

Размер компенсации составляет 100% взнос на капремонт за площадь не более 50 квадратных метров для одиноко проживающих неработающих собственников жилья, достигших вышеуказанного возраста. Может претендовать на выплату и семья, где оба неработающих пенсионера и один из них достиг 70-летнего возраста.

Отметим, что многие пожилые граждане теряют возможность получить эти средства, так как в их квартирах прописаны дети или внуки, хотя фактически они и проживают одни.

Кутарбитке бы подналечь

Лето – пора ремонта в общеобразовательных учреждениях, как косметического, так и капитального.

Как он продвигается в Тобольском районе?

В Байкаловской школе система отопления на третьем этаже выполнена на 50%. Остальные батареи ещё не приварены. Водопроводные и канализационные трубы прокинуты везде, кроме подвального помещения. В ближайшее время подвезут санфаянс. Начинаются кафельные работы. Окна на 70% установлены на третьем этаже, на нижних этажах на 50% выполнен демонтаж.

В Бизинской школе выполняется монтаж пола в спортзале. Работы выполнены на 95%. Бетонная стяжка пола в столовой сделана на 50%. Проводятся подготовительные работы по укреплению утеплителя на наружных стенах на 20%, отшивка штукатурки завершена на 100%. Выполнен демонтаж канализационных труб.

Глава администрации района Юрий Батт выразил озабоченность по поводу положения дел в Кутарбитской школе, где едва ли удастся произвести ремонт до начала учебного года. Юрий Александрович считает необходимым уже сегодня (для подстраховки) решить – кого на учёбу будут возить в Булашовскую школу, а кого – в Дегтярёвскую. Эти школы в таком случае будут работать в две смены.

ПОЛИНА МЕРКУЛОВА

Огнём и косой

Тобольские полицейские продолжают уничтожающее шествие по полям дикорастущих наркотиков.

В рамках операции «МАК» у жителей Тобольского района сотрудниками уголовного розыска обнаружено и изъято около полутора килограммов марихуаны.

В выходные дни участковый уполномоченный полиции вместе с главой администрации Абалацкого сельского поселения в рамках оперативно-профилактического мероприятия «МАК» выявили, скосили и уничтожили 600 квадратных метров дикорастущей наркосодержащей конопли.

Телефон, куда будильные граждане могут сообщить об очагах произрастания, местах приготовления и потребления дикорастущих наркокультур (мака, конопли), а также о лицах, занимающихся незаконным оборотом наркотиков, прежний: 8(3456)25-23-15 или 02.

ЕВГЕНИЯ МАРИНИНА

народный доктор

Хирург без ланцета



Впервые в Тобольске выполнена операция лапароскопического грыжесечения. Дебют принадлежит троакару молодого и перспективного хирурга областной больницы № 3 Денису Ступакову.

Троакары – тонкие трубы, которыми осуществляется прокол, – постепенно вытесняют ланцеты. Хирургический нож Ступакова звякнул, брошенный в долгий ящик. Будущее – за новыми технологиями.

Денис Олегович накинул белый халат в третьей областной три года назад. Выпускник Тюменской медакадемии, он изначально был заточен, как скальпель, на хирургию. Даже ещё раньше – в классе первом – маленький Дениска из деревни Полуяновой Тобольского района решил быть только хирургом. Поставил цель – и достиг её.

На первом курсе вуза он помнил о мечте первоклассника и ходил на дежурства в хирургическое отделение, на трепанации и операции... Завершив курс интернатуры, после некоторых колебаний и пары предложений вернулся на тобольскую землю. Жалеет ли молодой хирург, что променял столицу области на Тобольск? Нисколько. Большая практика и возможность проявить себя ценится Денисом больше.

Работа спорится, рука набивается, пациенты выздоравливают... Что ещё нужно? Развитие! Ступаков, упрятав белый халат в чехол, отправляется в Санкт-Петербург. Два месяца он посещает лекции, ассистирует опытным хирургам, сам под присмотром корифеев медицины орудует троакарами.

И вот Тобольск. 60-летний пациент с двусторонней паховой грыжей. Ну что, будем оперироваться по новой

методе? Пациент думает недолго:

– Вы мой первый врач, я ваш первый пациент, будем дружить!

Три маленьких прокола. Три трубки-троакара, одна из которых оборудована мини-видеокамерой. Через неё хирург видит цветное изображение всего, что происходит внутри. Ещё две – для зажима и скобок. Денис убирает грыжевой мешок, ставит сетчатый имплант. На две грыжи уходит полтора часа. Пациент просыпается – он практически здоров. На перевязку идёт бодро, своими ногами.

Мы не застали дебютанта в палате – так же бодро он отправился домой. Только-только был на перевязке – прекрасно себя чувствовал и хвастал больным с соседних коек. Тем, которые не успели на операцию на новый лад и попали на стол к хирургу, ещё вооружённому старым до-

брьм скальпелем. Полостные операции – это совсем другая история, и лежать на больничной койке после такой – в два раза дольше. Да и рубцы остаются. Не столь эстетичные, как три крохотных лапароскопических прокола, которые через полторы недели становятся совсем незаметными.

Около двухсот полостных операций, выполняемых в год в третьей областной больнице, перейдут в разряд лапароскопических. Менее болезненных, с коротким реабилитационным периодом. Впрочем, Денис Ступаков отдаёт предпочтение лавровым кустом не собирается. В планах его – более основательное освоение малоинвазивной хирургии. Той, что позволяет добиваться результатов без ножа. Как иначе: за молодыми – врачами и технологиями – будущее.

**МАРИНА МИЛОВА,
ДМИТРИЙ УЖЕНЦЕВ
(ФОТО)**

духовность

Всем миром

В последние годы на территории Тобольского района одна за другой начали возводиться мечети.

Не за горами открытие мечетей в Прииртышском и деревне Пушняцкие, которые возводились на пожертвования прихожан. Органы власти также не остаются в стороне – близки к завершению и реставрационные работы на Иртышской мечети, средства на них выделены из областного бюджета.

К строительству нового дома Аллаха планируют приступить нынче и жители деревни Ирек.

Опорой и надеждой для ирековцев служила мечеть, построенная в конце позапрошлого столетия. В советское время её постигла участь многих культовых сооружений, переоборудованных для хозяйственных нужд.

Пятнадцать лет занимаются здесь участницы фольклорно-этнографического ансамбля «Туган тел», энтузиастки и хранительницы народных обычаяй и традиций. Многим артисткам уже за 80, но лёгкие на подъём бабушки со своими песнями и бантами, выставками национальной кухни объехали весь район, выступали на областных и российских фестивалях народного творчества.

Именно по инициативе ветеранов, тревожащихся за судьбу поколения, которое живёт в непростое время утраты нравственных ориентиров, зародилось в прошлом году движение по строительству новой мечети в Иреке.

Инициативная группа, в которую вошли супруги Шарифа и Абдулхай Юмашевы, Гульбара Юмашева и Начия Сиаутдинова, поддерживаемая односельчанами, сделала уже немало. Определено место под застройку (земельный участок предоставлен в аренду администрацией Тобольского района). На средства жителей приобретена часть строительных материалов – блоки, кирпич, цемент. Готова также проектно-сметная документация, которую выполнило ООО «Аркон» из Тобольска. Финансово поддержал благое дело и генеральный директор АО «Тобольскстроймеханизация» Владимир Майер.

КЛАРА КУТУМОВА

ваш депутат

Папулов
Александр Дмитриевич

Депутат Думы Башковского сельского поселения третьего созыва по одномандатному округу № 3 (д. Башкова, ул. Строителей, дома №№ 1-5,7; ул. Дорожников, д. 4; ул. Набережная, дома №№ 8-15).

Дата рождения – 18.06.1951 г.

Место рождения – пос. Ягодное Кондинского района Тюменской области.

Образование – 1977 г., Тюменский инженерно-строительный институт. Специальность по образованию водоснабжение и канализация.

Место работы – МУП ЖКХ Тобольского района, мастер участка.

Контактные телефоны – 8-922-078-76-61.

Место и время проведения встреч с избирателями – д. Башкова, ул. Мелиораторов, 3 «а» (здание администрации сельского поселения), вторая среда каждого месяца с 18.00 до 19.00.



на злобу дня

ЗЛОПОЛУЧНЫЙ «Боярышник»

На очередном аппаратном совещании заместитель главы администрации Тобольского района Марат Бакиев доложил коллегам о работе межведомственной комиссии по профилактике и противодействию злоупотребления наркотическими и спиртосодержащими веществами, их незаконному обороту, проделанной в первом полугодии 2016 года.

На уровне муниципалитета разработана и утверждена программа по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотиков. К реализации программы подключены и

здравоохранение в лице психоневрологического диспансера и областной больницы № 3, и отделы администрации – образования, по делам культуры, молодёжи и спорта, и МО МВД России «Тобольский», и управление федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, и комиссия по делам несовершеннолетних, и комплексный центр соцобслуживания.

За первое полугодие 2016 года проведено одно заседание комиссии, на котором было рассмотрено пять вопросов. Комиссия выявила следующие проблемы. В 2015 году в адрес комиссии были принятые меры. Перед администрацией и главами сельских поселений стоит

МО МВД России «Тобольский» (шесть по Прииртышскому сельскому поселению, по одному – по Абалакскому, Башковскому, Ушаровскому сельским поселениям и одно по дачному кооперативу «Железнодорожник», расположенному в районе деревни Винокурова) о прозрачности дикой конопли на вышеперечисленных территориях. Актualen этот вопрос и по настоящему времени. В связи с этим была создана рабочая группа. По фактам прозрачности конопли на 238 км федеральной автодороги Тюмень – Ханты-Мансийск были приняты меры. Перед администрацией и главами сельских поселений стоит

задача не допустить прорастания дикой конопли и в корне переломить ситуацию прошлого года.

Остро стоит вопрос несанкционированной продажи алкоголя на территории Тобольского района. Торговлю из-под полы, которой грешит само население, пресечь можно. А вот что делать с торговыми точками, реализующими спиртосодержащую продукцию, тот же «Боярышник»? Запретить продавать её нельзя. Ну а в том, что потребитель использует её не по назначению, виноват он сам.

В 2016 году в адрес главы администрации района из полиции поступила информа-

ция о трёх фактах реализации алкогольной продукции без лицензии и о двух фактах продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. В августе состоится заседание рабочей группы, на которую будут приглашены бизнесмены, в чьих торговых точках были допущены вышеперечисленные нарушения.

По информации психоневрологического диспансера, на учёте состоит по алкогольной зависимости 75 человек (по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличение на три человека), в наркологии – 14 человек (это уровень прошлого года).

АРСЕНИЙ ГРАДОВ

твои люди, село

Семейная крепость Абдубаковых



Современная деревня держится за счёт крепких семей. Именно к таким можно отнести семью Абдубаковых из Ирека (Байкаловское сельское поселение).

В этой семье трое детей. Старшая дочь Фарида – студентка Тюменского медицинского университета. Выучившись дочь на врача, мечтают родители, и приедет работать в участковую больницу, будет земляков лечить. Средний сын Рият перешёл в 11 класс. Парень серьёзный. Собирается в армию, готовится к этому шагу ответственно. Занимается в кадетском классе в Байкаловской школе. Куда пойти учиться после школы, ещё не думал. Говорит, вот

отслужу, а там видно будет. Младший Айдар собирается в третий класс. Во всём старшим помогает. Хозяйственный мужичок растёт.

Глава семьи Фархад был в отъезде. Так что принимала меня в строящемся на окраине деревни доме хозяйка Люсия с сыновьями. Она и рассказала о том, как взяли они в аренду 20 соток земли под строительство дома. На средства материального капитала залили фундамент, подняли стены из пеноблоков, соорудили крышу, вставили окна, установили входную дверь, закупили пиломатериалы на пол и потолок.

Как ни странно, но уложились. Наверное, потому что обошлись без наёмной рабо-

чей силы. Всю стройку взяли в свои руки Фархад и Рият, но мама с младшеньким ходили в подмастерья. На стройке всем работа найдётся. И общее дело сплотило ещё больше и без того дружную семью.

– Как видите, до внутренней отделки мы ещё не дошли, но собираемся подать документы, чтобы наш дом признали достроенным. Тогда мы сможем оформить земельный участок в собственность, – рассказывает Люсия Маратовна.

Что ж, решение правильное. Пускать корни на земле – так уж основательно. Да и земля им нужна для ведения личного подсобного хозяйства. Не случайно в доме первым делом погреб построили. 2 223 литра молока.

Покидала я дом-новостройку Абдубаковых с лёгким сердцем, будучи уверенной в том, что всё у этой семьи получится.

ПОЛИНА МЕРКУЛОВА

– Видите, какой большой. У нас картошки много, будем здесь хранить, – по-хозяйски рассуждает восьмилетний Айдар. Он знает, что через год брат уйдёт в армию, и он станет главным помощником у родителей. Поэтому уже сейчас старается как можно большему научиться у старших.

На большом участке вслед за домом и стайки для скота появятся. Держат Абдубаковы двух коров, от которых за первое полугодие 2016 года сдали они в СС СХНК «Байкалово»

2 223 литра молока.

Пускать корни на земле – так уж основательно. Да и земля им нужна для ведения личного подсобного хозяйства. Не случайно в доме первым делом погреб построили.

день села

Весело и по-киношному в Овсянниковой отметили День села

Собрались на праздник и дети, и взрослые, и старики. Первых и последних, пожалуй, больше. Среднее поколение в большинстве своём празднику предпочло работу на приусадебных участках, помня, что летний день год кормит.

С днём рождения села собравшихся поздравила глава администрации Овсянниковского сельского поселения Светлана Савина.

Впрочем, с недавнего времени Овсянникова по документам стала деревней. Отчего это произошло, люди до сих пор гадают. Ведь есть здесь и участковая больница, и школа, и детсад, и библиотека, и церковь. Проживает 1 004 человека.

Праздничную программу подготовили местные культработники. В концертной программе приняли участие школьники и воспитанники детского сада «Малышок».



В торжественной обстановке были подведены итоги конкурса на лучшую усадьбу на призы главы сельского поселения. Поздравили Екатерину Летову и Владислава Фокина с получением паспортов. Поздравили двоих новорождённых и их родителей. Чествовали юбиляров, активистов, семерых перво-

классников. Подвели итоги спортивного года, вручив благодарственные письма организаторам и активным участникам спортивной жизни на селе. Всем чествуемым вручили подарки, которые удалось организовать при помощи спонсоров — магазина «Лимон» (Владимир Летов), ИП Светлана Усольцева, ма-

газина «Пятачок» (Сергей Нагибин).

Изюминкой праздника был конкурс столов, в котором приняло участие четыре учреждения — клуб, больница, администрация, совет ветеранов. Все костюмы для этого конкурса подготовила Альбина Савина.

Каждый стол представлял собой съёмочную пло-

щадку, как-никак Год кино на дворе. Соответственно тематике выбранного фильма и столы были украшены, ну а участникам конкурса пришлось исполнять роли известных киногероев. У одних гости баловались заливной рыбкой, как герои фильма «Ирония судьбы», или С лёгким паром». Друг-

ие разжились красной, чёрной, баклажанной икрой, что присутствовала на пирами филме «Иван Васильевич меняет профессию». Ветераны выбрали фильм «Дело было в Пенькове», на их столе красовались самовар, баранки. Медики решили порадовать юного зрителя, который был в большинстве, фильмом «Буратино», оформив стол соответствующим образом. Оценивало конкурс независимое жюри, в которое вошли сельские депутаты, жители села разных возрастов и дачники. Впрочем, все выступления и оформленные столы были по-своему интересны, и победила дружба.

В рамках праздника прошли спортивные соревнования по пляжному волейболу, гиревому спорту, перетягиванию каната, весёлым стартам. Так что удалась молодецкая было где показать.

ВСЕВОЛОД ШУМСКИЙ

письмо в редакцию

Мир вам, соседи мои

В редакцию газеты пишут по многим поводам — поднимают проблемы, жалуются на несправедливость, выражают свою точку зрения по тому или иному вопросу районной жизни. И конечно, очень много писем посвящено хорошим людям — родственникам либо просто односельчанам.

Письмо от Венеры Багишевой из деревни Тоболтура — рассказ о замечательных соседях. О тех, с кем бок о бок прожила жизнь, о добрых, отзывчивых людях пишет Венера Ибрагимовна. И пусть некоторых из них уже нет среди нас, но память хранит их имена и добрые дела. Пусть эта память останется и на газетных страницах.

«Жили мы и росли одной большой семьёй, играли в разные игры, по утрам гурьбой бежали в школу в соседнюю деревню, а старшеклассники приглядывали за малышами. Во время летних каникул помогали родителям заготовливать сено, собирали урожай в огороде и ягоды в лесу. Мальчики чуть постарше начинали ходить на рыбалку, на охоту.

В то время большинство мальчишек после восьми лет поступали в Соколовское ПТУ. А девочки поступали в медучилище, педучилище, пединститут. Мы от души радовались успехам друг друга. Если кто-то строил дом, то дружно помогали, потом справляли новоселье, свадьбы.

Старшее поколение тоже дружило: ходили друг к другу в гости порассуждать о детях, о воспитании, о художественных фильмах. Очень интересно было послушать наших бабушек, но вот жаль, что не записывали воспоминания старших, а ведь можно было взять ручку и тетрадь...

Бот какие интересные люди меня окружали раньше, в каком окружении я проживаю сейчас.

Амина Абдулхаковна Халилова проработала учителем 35 лет, воспитали с Сафой Рамазановичем пятерых детей. Кроме основной работы Амина апа успевала по хозяйству и в общественной работе всегда участие принимала. Она из семьи репрессированных, ветеран труда, участник трудового фронта, имеет награды. Муж — участник Великой Отечественной войны.

Две дочери пошли по стопам матери, по 25 лет проработали в школе, младший сын стал моряком. Все дети имеют правительственные награды.

Мурат Бикбулатович Муратов, ветеран труда, мастер-плотник колхоза «Светлый путь». Ни одна из ферм, ни один телятник не обошлись без приложения его трудолюбивых рук. Живность во дворе, овощи в огороде — всё это тоже требовало немалых трудов. Воспитал пятерых детей после смерти жены.

Ахметовы Тимирбай и Магичамал всю жизнь проработали в колхозе. Тимирбай

— скотником, Магичамал — на разных работах; он — участник Великой Отечественной, она — труженица тыла. Воспитали достойных двух детей.

Раньше возле дома у ворот Ахметовых была длинная скамейка, на ней вечерами собирались бабушки, а иногда и дедушки. Рассказывали о политике, жизни, работе, детях, иногда вспоминали о войне.

Говорили о грустном и о весёлом, запомнились девушки Тимирбай и Ибрагим. Если они шутили, то шутки у них были со смыслом, в точку и к месту.

В это время мы играли не-подалёку от них в лапту, чехарду, догонялки, и никто на нас не кричал, не ругал, даже если мяч летел в сторону взрослых. Места всем хватало.

Сегодня мамочки с маленькими детскими и приткнуться некуда, просто ходят с колясками туда-сюда по автодороге. И куда исчезли эти скамейки-лавочки, а ведь раньше они были возле каждого дома. Любой мог на них присесть отдохнуть по дороге в мечеть, клуб или в магазин. Ведь длина улиц в нашей деревне не меньше километра. Да и сами хозяева выходили посидеть, на народ посмотреть. Наверное, компьютер затянул всех в помещение. Или мы, старшие, черствееем душой, или молодёжь своим поведением так нас насторожила.

А ещё мои дорогие соседи — это Питайбика Зубайлова, труженица тыла, ветеран тру-

да, знаменитая доярка колхоза «Светлый путь». Воспитала внимательных, трудолюбивых двух сыновей. Мингаин Балдина — ветеран труда, труженица тыла, в колхозе работала дояркой, воспитала двух детей, была активной участницей художественной самодеятельности. Маучит Балдин тракторист, ветеран труда, его жена Халида тоже работала в колхозе в животноводстве. Вместе они воспитали двух сыновей, теперь помогают внукам, которых у них пятеро. Валий Ярмухаметович и Алия Измайлова Давлетова — труженицы тыла, ветераны труда. Валий Ярмухаметович руководил конно-тяжёлой силой колхоза «Светлый путь». В праздники запрягал тройки, наряжал и по деревне обязательно под звон колокольчиков детвору катал. Алия Измайлова проработала в животноводстве. После смерти мужа она воспитала семерых трудолюбивых, отзывчивых детей. Теперь у неё пятнадцать внуков, подрастают правнуки. Нуричамал Муратова работала в колхозе «Светлый путь», после смерти мужа она воспитала пятерых детей. Она ветеран труда, труженица тыла. Среди правнуков бабушки Нуричамал есть учитель, медработники, водители, юристы.

В нашем клубе после каких-либо собраний, концертов зрители сразу не расходились по домам, а садились в большой круг и веселились: пели песни — получался кон-

курс, в них самое активное участие принимали Ниязбика и Аида Муратовы. Устраивали пляски, а зрители с восхищением и любовью смотрели, как здорово отплясывали мои соседки Хашура Балдина, сёстры Марьям, Мархия, Фатима Муратовы, и возникало чувство гордости за них.

Снабжал жителей нашей деревни, многое пользуется спросом и по сей день, потому что дело отца продолжили дети.

Сарвар Чаппаровна и Тауфик Тимирбаевич Давлетовы — ветераны труда. Сарвар Чаппаровна проработала

главным бухгалтером в Дегтярёвском сельском совете, а её муж работал водителем. Вырастили отзывчивых, внимательных дочерей.

Замечательные соседи Гани Тухатови и Сачита Аппасовна Халиловы вместе живут около 30 лет. Сачита работает бухгалтером в Дегтярёвской средней школе, а Гани работает строителем. Он мастер на все руки. Чета Халиловых вырастила и воспитала ответственных и трудолюбивых двух сыновей.

Я говорю всем своим соседям: «Здравствуйте!» Если есть здоровье, остальное обязательно сбудется.

Дегтярёвский совет ветеранов и администрация сельского поселения поздравляют июльских юбиляров и всех именинников с днём рождения!
С 70-летием – Виктора Павловича Багданова и Виктора Фёдоровича Мартышева, с 65-летием – Амину Хакимчановну Вахитову.
Желаем в жизни всё успеть
И не стареть, а молодеть.
Здоровье, бодрость сохранить
И много-много лет прожить!



официально

Информационный бюллетень о проведении торгов в форме Аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Администрация Тобольского муниципального района объявляет торги в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка на основании распоряжения администрации Тобольского муниципального района от 20 июля 2016 года № 791.

Аукцион состоится 26 августа 2016 года в 10.00 по местному времени по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 24, 4 этаж, кабинет 411.

Организатор аукциона: администрация Тобольского муниципального района.

Порядок приема заявок и сроки подачи заявок на участие в аукционе

Для участия в аукционе заявитель (лично или через своего законного представителя), представляет организатору торгов следующие документы:

- заявку на участие в аукционе по установленной форме (Приложение № 1) с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- документ, подтверждающий внесение задатка;
- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо.

Заявки на участие в аукционе подаются в отдел земельных и имущественных отношений администрации Тобольского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 24, кабинет № 106. Начало приема заявок: с 25 июля 2016 года. Последний день приема заявок – 24 августа 2016 года до 12.00 часов по местному времени.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка и опись документов составляются в двух экземплярах (один из которых остается у организатора торгов, другой – у заявителя) и регистрируется организатором торгов в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера с указанием даты и времени подачи документов.

Порядок внесения и возврата задатка

Для участия в торгах заявитель вносит задаток в валюте Российской Федерации на расчетный счет администрации Тобольского муниципального района: ИНН/КПП 7206025146/720601001 Администрация Тобольского муниципального района Тюменской области, ВС1072АДТР, р/с: 40302810700005000002, Банк: РКЦ Тобольск г. Тобольск, БИК 047117000, назначение платежа: «задаток для участия в аукционе по лоту № _____». Указывается № лота

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Администрация Тобольского муниципального района обязана возвратить внесенный задаток заявителю в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявителям, не допущенным к участию в аукционе, внесенный задаток возвращается в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, задатки возвращаются в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ, зачисляются в счет арендной платы за него. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими в установленном порядке договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются.

Порядок проведения аукциона

1. Аукцион начинается в установленный в извещении день и час и проводится в следующем порядке:

ставляет три процента начальной цены предмета аукциона;

Размер задатка: 1160,00 рублей.

Договор аренды земельного участка заключается сроком на 10 (десять) лет.

Порядок заключения договора аренды

Подписанный проект договора аренды земельного участка направляется в трех экземплярах победителю аукциона в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона (или иному лицу, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктами 13, 14 и 20 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе). Договор аренды земельного участка заключается с администрацией Тобольского муниципального района в установленном законодательством порядке в течение 30 (тридцати) дней со дня направления проекта договора аренды земельного участка, но не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на сайте www.torgi.gov.ru. Если договор аренды земельного участка в течение 30 (тридцати) дней со дня направления победителю аукциона проекта договора аренды не был им подписан и предоставлен в уполномоченный орган, организатор аукциона предлагает заключить указанный договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предло-

жение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона. Арендная плата за первый год использования земельного участка по договору аренды земельного участка, заключенному по результатам аукциона, перечисляется единовременным платежом в течение 10 (десяти) дней со дня заключения договора аренды на указанные в нем реквизиты (не подлежит возврату при досрочном расторжении договора аренды). За второй и последующие годы использования земельного участка арендная плата вносится арендатором ежеквартально в сроки до: 15 февраля – за I квартал; 15 мая – за II квартал; 15 августа – за III квартал; 15 ноября – за IV квартал.

Порядок ознакомления с иными сведениями

С иными сведениями о предмете аукциона, по рядке проведения аукциона можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 24, каб. 102, 106. Контактный телефон: 8 (3456) 22-67-57, 22-65-80, адрес электронной почты: zemodel7216@yandex.ru.

С проектом договора аренды земельного участка можно ознакомиться, обратившись лично по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 24, каб. 102, 106. Проект договора аренды земельного участка также размещен на сайтах www.torgi.gov.ru и www.tobolsk-mr.admtyumen.ru и является приложением № 2 к извещению о проведении торгов в форме Аукциона на право заключения договора аренды по данному земельному участку.

Приложение № 1 Форма заявки на участие в аукционе

Заявитель _____
 (фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица/
 полное наименование юридического лица, подающего заявку)

именуемый (ое; ая) далее Претендент, в лице _____
 (заполняется полномочными представителями физического лица:

и юридического лица: фамилия, имя, отчество и паспортные данные/должность)
 действующего на основании _____
 (заполняется полномочными представителями физического и юридического лиц:
 доверенность дата и №, Устав, др. документы)

принимает решение и заявляет об участии в торгах (аукционе) по продаже права на заключение договора аренды земельного участка со следующими характеристиками:

а) адрес _____
 б) площадь _____ кв. м.
 в) кадастровый номер _____
 г) разрешенное использование _____

(далее – Аукцион) и обязуется:
 – соблюдать условия Аукциона, содержащиеся в извещении о проведении аукциона;
 – в случае признания победителем Аукциона подписать протокол о результатах торгов и заключить с Администрацией Тобольского муниципального района договор аренды земельного участка.

Претендент ознакомлен со всеми сведениями о предмете Аукциона и документами, касающимися предмета и порядка проведения Аукциона, и претензий не имеет.

Адрес Претендента (в том числе почтовый адрес): _____

Банковские реквизиты счета Заявителя для возврата задатка:

Наименование банка	_____
Расчетный счет	_____
Корреспондентский счет	_____
БИК	_____
ИНН/КПП банка	_____
ИНН/КПП юридического лица (для юридического лица или индивидуального предпринимателя)	_____

Контактный телефон _____
 К заявке прилагаются следующие документы:
 1) документ, подтверждающий внесение задатка;
 2) _____
 3) _____

(подпись Претендента или его полномочного представителя) _____ (ФИО Претендента или его полномочного представителя) _____

Заявка принята отделом земельных и имущественных отношений администрации Тобольского муниципального района _____ в _____ час. _____ мин. (дата)

Регистрационный номер _____
 (подпись лица, принявшего заявку) _____ (должность, ФИО принявшего заявку) _____

Претендент согласен на обработку и передачу предоставленных Организатору аукциона персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».
 «____» _____ 20 ____ г. _____ (подпись) _____ (ФИО/должность)

Информация территориальной избирательной комиссии

В соответствии с решением областной избирательной комиссии от 16.07.2016 г. № 174/1049-5 «О приёме предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Тюменской области», территориальная избирательная комиссия Тобольского района ведёт приём документов по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Тюменской области с понедельника по пятницу с 15.00 до 18.00 (время местное) по адресу: г. Тобольск, ул. С. Ремезова 24, каб. 107. Тел. 22-63-15, 24-65-89.

ПРОДАЁТСЯ 1/2 дома в д. Овсянникова, 60 м², газ, вода, септик. Цена 800 тыс. руб. Тел.: 8-919-957-84-16.

Совет ветеранов и администрация Дегтярёвского сельского поселения выражают искренние соболезнования Гульчечан Абдубаковне Исхаковой в связи со скоропостижной смертью мужа ИСХАКОВА Гумера Ахметгарийовича.

ПОГОДА: ▶ 24 июля +19+24, небольшой дождь, гроза, ветер с, 4 м/с ▶ 25 июля +17+25, ясно, ветер св, 4 м/с ▶ 26 июля +17+24, ясно, ветер св, 3-4 м/с

Гл. редактор Т.В. ВОЛКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
 626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 25-36-14
 отв. секретарь - 24-98-33,
 бухгалтерия - 24-18-42,
 зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

E-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
 За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150,

г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Индекс 54367

Номер подписан - 17.00 По графику - 17.00

Тираж 1850 экз.

Заказ 1878. Объём 1 п.л.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО от 24.04.2012 г. ГИ № ТУ72-00567.